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Předložená bakalářská práce Ondřeje Fialy si klade za cíl teoretické podchycení spisové rozluky 

stavebních úřadů v důsledku novelizace stavebního zákona a vytvoření návrhu její realizace. 

Jedná se o odbornou práci, jež naplňuje obsah oboru Spisová a archivní služba a je výsledkem 

studia i samostatného podílu studenta na výzkumném úkolu. 

Téma práce je aktuální a v metodické rovině v tomto rozsahu zatím nezpracované. Pro jeho 

zpracování byly využity základní prameny, mezi něž lze zahrnout zejména legislativu, a dále 

pak citovaná Analýza výkonu spisové služby stavebních úřadů s ohledem na připravenost 

k realizaci spisové rozluky zpracovaná Institutem pro správu dokumentů v roce 2021. 

V neposlední řadě je významným zdrojem vlastní podíl studenta na návrhu realizace spisové 

rozluky s přihlédnutím ke stavu legislativy v době dokončení práce. 

Práce je rozdělena do 4 základních kapitol, za pátou část je možné považovat rozsáhlé přílohy, 

jež jsou její nedílnou součástí. Právě v nich se naplno projevila výjimečná schopnost studenta 

zpracovat návrh cíle bakalářské práce. Bakalářská práce Ondřeje Fialy obsahuje jednak 

teoretickou část, ve které je postupně představeno postavení stavebních úřadů jako východisko 

dalších postupů a detailně jsou popsány procesy správy dokumentů stavebních úřadů a rovněž 

spisové rozluky, tak jak ji definuje současná legislativa – zákon o archivnictví a spisové službě 

a stavení zákon, a jednak část praktickou, ve které lze zejména vyzdvihnout využití principů 

projektového řízení, které se jeví pro tak rozsáhlé dílo, jako je spisová rozluka stavebních úřadů, 

jako zcela nezbytné. Procesní mapy v přílohách E a F jsou toho důkazem. Neméně důležité jsou 

však i další dvě kapitoly, které se věnují kritickému zhodnocení přípravy spisové rozluky ze 

strany Ministerstva pro místní rozvoj a návrhu jejího řešení. 

Přestože je práce úzce zaměřená na konkrétní problematiku spisové služby a na část jejího 

výkonu, je psána s nadhledem a celkovou znalostí oboru, navíc velmi srozumitelně s využitím 

odborné terminologie, která je v úvodu práce vysvětlena. Student prokázal schopnost 

formulovat své myšlenky a připravit koncept spisové rozluky na základě teoretických i 

praktických znalostí a zkušeností. 

Po obsahové i formální stránce práce splňuje požadavky na závěrečnou práci bakalářského 

studia, i když svým rozsahem i významem ji značně převyšuje. Student prokázal, že je schopen 

samostatného myšlení a byť se v práci odkazuje na pouze několik základních zdrojů, dokázal 

naplnit cíl, který si předsevzal. Práce je na vysoké technické úrovni, zcela bez pravopisných 

chyb, splňuje všechny potřebné náležitosti. 

Bakalářská práce Ondřeje Fialy je dokladem výjimečného nadání studenta a nelze ji hodnotit 

jinak než stupněm A. Bakalářkou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji jako výbornou. 
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